



聊城百大金鼎购物中心开业七周年

——全力打造咱聊城人自己的购物胜地(上)

一座城，总有一处地标熠熠夺目，陪伴人们从晨光到薄暮，从青年到暮年。40年里，聊城百货大楼始终紧跟着城市发展创新的脉搏，不断提升着整座城市的品位与气质，让每一个有关时尚的梦想，如阳光般照进现实。

7年来，作为聊城百大旗下、寄予广大消费者更高消费需求和期许的金鼎购物中心，不断荟萃经典，汇聚名品，筑就时尚华都，让一座购物胜地在东昌湖畔崛起。

7年来，金鼎购物中心不断转型升级，创新求变，紧跟时尚潮流，冲淡电商等冲击，每年以两位数的速度递增，让行业内咋舌。

7年来，金鼎购物中心始终不忘初心，以打造咱聊城人的自己购物中心为己任，全心全意服务聊城人民。

品牌金鼎，让一座时尚华都崛起于聊城

“金鼎购物中心led大屏幕亮起来的时候，你就知道聊城的时尚全在这里了！”一位聊城市民说。挂在金鼎购物中心圆弧大门上方，这是聊城第一块大屏幕，如今仍被商家称为聊城户外广告的“龙眼”。2010年5月19日，金鼎购物中心在聊城中



央商贸区开业，从那一刻起，一座城市经济、文化、商贸中心，一座城市新地标强势崛起，成为聊城市最主要的休闲购物场所。

“周生生、谢瑞麟、Folli follie都来了，这几年金鼎购物中心入驻的名牌越来越多，可以与一线城市媲美。”聊城人都有这样的感觉：不出家门，不用去济南、青岛，享受大都市购物乐趣，去金鼎购物中心就足够了，这里琳琅满目的国际、国内

一线品牌，已让人乐不思蜀。

时尚高度，品牌承载。7年来金鼎购物中心不负使命，遵循“高档化、时尚化、品牌化”战略定位，本着与商厦店定位分离、品牌错位、顾客分流的运营原则，以流行为个性，全线引进国际、国内时尚名品，将购物中心打造成为聊城国际名品荟萃、布局结构合理、品牌组合最佳的“高端百货”店。经过持续不断的布局优化和品牌升级，目前，进驻购物中心的国内、国

际一线品牌已达到900多个。

周生生、谢瑞麟、IDO、潮宏基、美莎珠宝、Folli Follie、兰芝、进口高丝、Gabor、ECCO、EXAO、CKJeans、之禾、马天奴、音儿、路逸沙美、粉蓝衣橱、EP雅莹、ELLE、玛丝菲尔、MO&CO、JNBY、宝贝的范儿、苑草壹、飞鸟和新酒、谜底、范可儿、小阿迪、小耐克、拉比、马拉丁等一线大牌都将使你留恋驻足，心生不舍；皇城根、老牌坊、非尝锅气、魔头石锅、湘遇、乙密台、DQ、哈根达斯等美味应有尽有，还有溜冰、电玩、电动银座健身、鲁信影城，让你玩得开心。

吃在金鼎、玩在金鼎、乐在金鼎。国内外名牌闪耀、中西美食餐厅荟萃、高端影院的视听盛宴、丰富多彩的儿童乐园、时尚前沿的生活理念……经过7年发展和完善，金鼎购物中心一站式、多元化的消费体验，吸引着越来越多的消费者，聚客能力不断增强。

7年时间，金鼎购物中心不断荟萃经典，汇聚名品，筑就时尚华都，让一座购物胜地在东昌湖畔崛起。如今，尊享品位生活，尽在百大金鼎这座时尚地标。

本报记者 郭庆文 通讯员 李桂华 王海波

管网阀门出故障，自来水喷涌而出

城区一路口现十多米高自来水“喷泉”，部分区域短时停水

本报聊城5月15日讯

(记者 李怀磊) 15日上午，在城区卫育路与兴华路十字路口，自来水供水管网的一处阀门出故障，自来水从破损处喷涌而出，水柱足有10多米高。喷水持续了1个小时左右以后，聊城市城市水务集团的抢修人员将阀门关闭后水慢慢停喷，故障造成路口北边部分区域短时停水。

“你们快来看看吧，这里自来水管道坏了，水都喷出来了。”15日上午10时许，本报记者接到市民反映，卫育路口与兴华路口一处井口喷出大量水。10时30分，记者赶到现场后发现，喷水地点位于路口东北角机动车道边的一处井口内，当时仍有大量水流喷涌而出，足有十多米高，水落下后沿着路面漫延，过往车辆纷纷避让行驶，众多行人驻足围观，聊城交巡警支队执勤四大队的民警在现场疏导交通，以防出现拥堵。聊城市城市水务集团的抢修人员正在紧急抢修。“一处阀门出故障了。”现场一名工作人员告诉记者，出故障的阀门位于主管网，水压较高，因此喷水的水流也比较高。

记者了解到，由于涉



故障现场，大量自来水喷涌而出。 本报记者 李怀磊 摄

及的阀门比较多，现场参与抢修的工作人员将附近的几个阀门一一关闭后，喷水现象才慢慢停了下来。10点37分，井口停止喷水，由于还有余压，仍有少量的水流涌出。到此时，水已经喷了一个小时左右，大量的水流沿着卫育路向北漫延了近200米。由于卫

育路正在施工，在喷水之前，卫育路东侧绿化带原来的路沿石已经被施工人员拆除，留下了开沟正准备下午施工，喷出的水流直接填满了开沟，施工人员只能等到水流下去后再开始施工。

由于维修需要先关一些阀门，故障造成了兴华路

北侧部分区域停水。“我以为怎么了，突然停水了。”中华御苑小区的一位居民告诉记者，后来她才知道原来是出了突发故障。

15日下午五点多，经过紧急抢修，故障已经排除，之前关闭的阀门也一一打开，之前停水区域的居民家中已经恢复供水。

东阿500名驾驶人签“禁鸣喇叭责任书”

本报聊城5月15日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘志岭) 针对目前机动车在市区乱鸣喇叭扰民多发的状况，东阿交警大队迅速行动，紧急布置，上街严查并与500名驾驶人签订“禁鸣喇叭责任书”，取得明显成效。

近期，东阿县辖区市区机动车乱鸣喇叭现象十分严重，影响了市民的正常的休息和工作，为了让群众有一个安静、舒适的工作和休息环境，东阿交警组织民警深入到各单位进行层层动员，采取和单位领导、司机等见面会谈，层层签定“禁鸣责任书”等办法，普遍向驾驶员宣传禁鸣喇叭的重要意义，大队连夜印发1000份“致全县驾驶员朋友们的一封信”并派出人员，深入大队和有车单位检查。

大队还规定对整顿禁鸣喇叭期间，违章超过10%的，单位主管领导要到大队作检查；超过20%的，要对单位挂牌警告；对出现乱鸣喇叭的违章行为，将给予100元罚款，记3分，吊扣驾驶证三个月的处罚。截至目前，大队已召开动员会9场次，发放“禁鸣喇叭”宣传材料近千份，张贴宣传标语1500幅，见谈话500余名，签订“禁鸣喇叭责任书”500余份，使城区机动车乱鸣喇叭现象明显下降。